

75

家国同庆 见证幸福

国庆假期来临,我市开展促消费活动

10月1日 50万元消费券暖心发放

本报讯(记者 曹蕊)9月29日,记者从市商务局获悉,国庆节来临之际,我市开展“惠享南都 欢购国庆”政府消费券发放活动,聚焦群众消费需求,打造多样化消费场景,进一步激发消费动能,释放消费潜力。

记者了解到,10月1日上午10时,将通过“爱南阳”App平台发放“惠享南都 欢购国庆”商超、百货、加油等消费券共计31250张,金额共计50万元。其中,“迎国庆 惠金秋”零售类消费券分为“满50元减10元、满100元减20元、满200元减50元”三种;“迎国庆 畅快吃”美食类消费券分为“满50元减10元、满100元减20元”。下一步还会发放“迎国庆 焕新家”家电消费券100万元,具体时间和参与流程请及时关注“爱南阳”App、“南阳商务”微信公众号。

同时,联合约300余家实体商户线上线下开展促消费活动,打出“商家让利+政府助力+节日促销”组合拳,利企惠民,助推消费热潮,加快消费市场提质扩容,满足人民美好生活需求。消费者可在“爱南阳”App首页“惠享南都 欢购国庆”南阳市政府消费券发放活动专区进入,根据需求、规则领取消费券。

领取完毕的消费券可在“爱南阳”App或个人的微信卡包中查看。需注意的是,完成领券,需在7天内到参与活动商户完成消费支付核销,否则,消费券自动失效。活动期间每笔消费仅限使用一张消费券,消费券不找零,不可叠加使用。消费者到店消费时,通过微信支付进行线上买单,满足消费券使用金额条件,支付时可自动核销。③1

享南都 欢购国庆”南阳市政府消费券发放活动专区进入,根据需求、规则领取消费券。

领取完毕的消费券可在“爱南阳”App或个人的微信卡包中查看。需注意的是,完成领券,需在7天内到参与活动商户完成消费支付核销,否则,消费券自动失效。活动期间每笔消费仅限使用一张消费券,消费券不找零,不可叠加使用。消费者到店消费时,通过微信支付进行线上买单,满足消费券使用金额条件,支付时可自动核销。③1

气象部门说天气

国庆假期 秋高气爽

本报讯(记者 曹蕊)今日,在冷空气的影响下,我市迎来大风降温天气过程,气温骤降,最高气温较前期下降8℃到10℃。

据气象部门预计,受低槽东移和冷空气影响,今日我市有一次较明显降水大风降温天气过程,阴天有小到中雨,西峡、浙川部分乡镇大雨,在冷空气影响下,全市偏北风4级到5级,阵风8级到9级,气温较前期下降8℃到10℃。

根据当前气象资料分析,在国庆假期期间,我市以晴好天气为主,早晚虽然寒冷,但最高气温起伏不大,适宜出游。具体预报为:10月1日,多云到晴天,东北风3级-4级,10℃-23℃。10月2日,晴天间多云,偏东风2级-3级,11℃-23℃。10月3日,晴天转多云,偏东风2级-3级,11℃-24℃。10月4日,多云到晴天,偏北风2级-3级,14℃-23℃。10月5日,多云间晴天,东北风2级-3级,15℃-21℃。10月6日,多云间阴天,有分散性小雨,偏北风2级-3级,14℃-22℃。10月7日,多云间晴天,偏西风2级-3级,13℃-24℃。③1

我和国旗合个影

国庆节来临,中心城区大街小巷国旗飘扬,营造出喜庆、祥和的节日氛围。图为市民在万悦城与国旗合影。③1

本报记者 吴秋水 摄



市口腔医院

高唱红歌 礼赞祖国

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)9月29日,市口腔医院举办合唱比赛,以高唱经典红歌的方式,厚植家国情怀。

在本次合唱比赛中,市口腔医院全体员工共同唱响《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》《我和我的祖国》《我们走在大路上》《团结就是力量》《红旗飘飘》等红歌,深情表达爱国真挚情感,生动展现团结奋进精神风貌。

市口腔医院院长刘中寅表示,此次合唱比赛的成功举办,进一步增强了医院全体员工的凝聚力和向心力,为医院文化建设注入了新活力。③1

交警部门发布国庆假期出行提示——

细看“出行指南” 确保文明安全出行

本报讯(记者 张天一)国庆假期来临,我市交警部门发布出行提示:国庆假期,高速公路将继续实行小型客车免费通行政策;广大市民和游客要提前规划出行路线,切实做到文明安全出行。

易堵时段:交警部门通过调取城区商圈、景点周边交通流量情况,预判国庆期间群众购物、旅游出行需求增大,商圈、景点车流量增多,上午从9时开始增加,11时达到峰值;下午4时车流量开始增大,6时、7时达到峰值。

易堵商圈:城区两站区域、医圣祠街、人民公园西门、解放

广场、府衙区域、红都商圈、新华城市广场商圈、吾悦摩根广场商圈、建业凯旋广场周边区域可能会出现时段性交通拥堵、停车难等现象。

易堵路段:城区6个出入市口、两站区域、仲景大桥北口、高速翟庄站周边等出入市口、S231省道莲花温泉及水库大坝段、S231省道南石路段、S333省道(东改线)段、雪枫路与南邓路交叉口、卧龙路周边区域、红泥湾街红茶路口、312国道茶庵路口、S103省道黄台岗街将出现排队缓行和潮汐式拥堵现象。

易堵景点:武侯祠、滨河大

道花鸟市场、沿滨河大道游园场所、人民公园、淘气猫等;中心城区周边的龙湾温泉、内乡宝天曼、内乡县衙、南召五朵山、西峡老界岭、西峡恐龙遗迹园、浙川大观苑、浙川渠首、桐柏太白顶、桐柏佛教学院等重点景区道路也将迎来人车流量高峰。

交警部门温馨提醒,国庆假期,上述时段、区域、路段、景区周边道路可能出现时段性交通拥堵、停车难等现象,广大市民和游客要尽量避开高峰时段通行,或乘坐公共交通工具出行,如果遇到交通拥堵,尽早改行其他线路。③1

卧龙区道路运输服务中心

安全至上 防患未然

本报讯(通讯员 王中军)日前,卧龙区道路运输服务中心召开道路运输企业安全生产工作推进会,确保国庆假期道路运输安全、有序。

会议总结了今年以来卧龙区道路运输安全生产工作具体情况,并结合《交通运输系统安全生产治本攻坚三年行动方案(2024-2026年)》,进一步明确国庆假期道路运输安全生产工作目标任务。南阳市第一运输公司、南阳金达油品运输有限公司、南阳市同兴物流有限公司等企业作经验交流发言。

卧龙区道路运输服务中心相关负责人要求各企业要时刻牢记安全责任,深入开展安全隐患大排查,一旦发现问题,快速整改到位,确保国庆假期道路运输安全。③1